


ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟΝ 
ΔΗΜΟ ΚΑΝΤΑΝΟΥ-ΣΕΛΙΝΟΥ

Τα Χριστούγεννα είναι εδώ και θα τα γιορτάσουμε μαζί!

Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις από 8 μέχρι 31
Δεκεμβρίου 2023

Από τις 8 Δεκεμβρίου μέχρι τις 31 Δεκεμβρίου τα χωριά
μας γεμίζουν με φως και δράσεις για μικρούς και
μεγάλους, η μαγεία των Χριστουγέννων φτάνει και πάλι
στον Δήμο μας, φέρνοντας μαζί τη χαρά και την
ανυπομονησία για τις εορταστικές στιγμές.

Σε αυτές τις γιορτές, έχουμε ετοιμάσει μια σειρά από
χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις, που θα ξετρελάνουν
μικρούς και μεγάλους.

24 μέρες γεμάτες δράσεις για όλη την οικογένεια,
μουσικοθεατρικές παραστάσεις, εκδηλώσεις από τους
Συλλόγους του Δήμου μας και χριστουγεννιάτικα bazaar.



Η μαγεία των Χριστουγέννων θα ξεκινήσει την
Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου στις 18:30 με τη φωταγώγηση
του χριστουγεννιάτικου δέντρου στην Παλαιόχωρα. Θα
φωτιστεί και θα στολιστεί έξω από την αίθουσα
εκδηλώσεων του Δήμου με μοναδικές δημιουργίες των
παιδιών του Δημοτικού Σχολείου Παλαιόχωρας.

Παρασκευή, 08 Δεκεμβρίου και ώρα 18:30 -
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου δέντρου στην 
Παλαιόχωρα

Στη χριστουγεννιάτικη λάμψη έρχονται να
προστεθούν οι μουσικές μελωδίες από τους
μαθητές του Δημοτικού Σχολείου Παλαιόχωρας και
τα παραδοσιακά εδέσματα από τον Σύλλογο
Παλαιοχωρίτικου Καρναβαλιού. Το κοινό θα έχει
την ευκαιρία να απολαύσει ζωντανή μουσική από
την ταλαντούχα Στέλλα Γεωργακάκη προσφέροντας
κέφι και πολύ χορό.

Ένα πρόγραμμα γεμάτο από μουσικές &
θεατρικές παραστάσεις, παραδοσιακά
εδέσματα, χριστουγεννιάτικα bazaar και
χοροεσπερίδες με ζωντανή κρητική μουσική.

Φωτεινές Γιορτές στον Δήμο Καντάνου-
Σελίνου: χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 

και μαγική ατμόσφαιρα.



Σάββατο 9 Δεκεμβρίου και ώρα 18:00 -
Xριστουγεννιάτικη εκδήλωση του πολυπολιτισμικού 
Συλλόγου Γυναικών Σελίνου στην Παλαιόχωρα

Το απόγευμα του Σαββάτου 9/12/2023 και ώρα 18:00
ετοιμαστείτε η πλατεία στην Παλαιόχωρα να γεμίσει
εορταστική διεθνή ατμόσφαιρα με Χριστουγεννιάτικες και
Πρωτοχρονιάτικες παραδόσεις από όλο τον κόσμο. Μια
εκδήλωση από τον πολυπολιτισμικό Σύλλογο Γυναικών
Σελίνου.

Κυριακή 10 Δεκεμβρίου - Bazaar από 
τον Σύλλογο Γυναικών Καντάνου «Η 
ΤΑΒΙΘΑ» στην Κάντανο

Από τις 10/12/2023 ο κεντρικός
δρόμος Καντάνου (στο κτίριο
απέναντι από τα ΕΛΤΑ)
ετοιμάζεται να φωτιστεί από το
μαγικό φως των Χριστουγέννων
με το bazaar με δημιουργίες από
τον Σύλλογο Γυναικών Καντάνου
<<Η ΤΑΒΙΘΑ >>.



Κυριακή 10 Δεκεμβρίου και ώρα 14:00 - Γιορτή 
τσικουδιάς από τον πολιτιστικό σύλλογο Καντάνου 
«Η ΚΑΝΤΑΝΙΑ» στην Κάντανο
Η χριστουγεννιάτικη διάθεση μεταφέρεται στο Πολιτιστικό
Κέντρο Καντάνου το μεσημέρι της Κυριακής 10/12/2023
στις 14:00 με τη γιορτή τσικουδιάς, που διοργανώνει ο
Πολιτιστικός Σύλλογος Καντάνου «ΚΑΝΤΑΝΙΑ». Ζωντανή
κρητική μουσική και πλήρες μενού θα σκορπίσουν κέφι και
πολύ χορό σε μικρούς και μεγάλους.

Σάββατο 16 Δεκεμβρίου και ώρα 18:30 -
Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση από τον σύλλογο 
γονέων & κηδεμόνων του δημοτικού σχολείου 

Παλαιόχωρας 
Το χριστουγεννιάτικο πνεύμα γεμίζει την
αίθουσα του Δημοτικού Σχολείου
Παλαιόχωρας στις 16/12/2023 και ώρα 18:30.
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων
διοργανώνει την εκδήλωση, η οποία θα
περιλαμβάνει και τη φωταγώγηση του
χριστουγεννιάτικου δέντρου.

Θα υπάρχει χορωδιακό σύνολο, που
θα μας χαρίσει μουσικές μελωδίες
με εορταστικό άρωμα,
χριστουγεννιάτικο bazaar με
όμορφες χειροποίητες δημιουργίες
αλλά και ζογκλέρ που θα
ψυχαγωγήσει μικρούς και μεγάλους.



ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΚΑΙ ΩΡΑ 18:00 –
SANTA RUN ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΑ

Στις 17/12/2023 στις 18:00 το 1ο Santa Run
έρχεται και σκοπεύει να γίνει θεσμός.

Την Κυριακή παίρνουμε θέση στο σημείο εκκίνησης
και τρέχουμε στους ρυθμούς του Dj Stelios
Diakrousis φορώντας τα εορταστικά μας
κοστούμια. Σας περιμένουμε όλους για να ζήσουμε
μια μοναδική εμπειρία και να ανοίξουμε την πόρτα
στη χαρά των Χριστουγέννων. Μια εκδήλωση που
υλοποιείται από τον Δήμο μας και τον Σύλλογο
Παλαιοχωρίτικου Καρναβαλιού.



Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου και ώρα 11:00 –
Χριστουγεννιάτικο bazaar του Γυμνασίου Καντάνου 
στην πλατεία Καντάνου

Στις 18/12/2023 από τις 11:00 μέχρι τις 16:00 σας
περιμένουμε στην πλατεία Καντάνου στο χριστουγεννιάτικο
bazaar του Γυμνασίου Καντάνου με χειροποίητα στολίδια
και διακοσμητικά.

Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου και ώρα 17:30 –
Χριστουγεννιάτικη γιορτή του Δημοτικού σχολείου 

Καντάνου στο αμφιθέατρο Καντάνου

Τη Δευτέρα 18/12/2023 στις 17:30 ελάτε, μικροί
και μεγάλοι, να απολαύσουμε τη χριστουγεννιάτικη
γιορτή του Δημοτικού Σχολείου Καντάνου. Στη
γιορτή θα παρουσιαστούν θεατρικά δρώμενα από
τους μαθητές και τις μαθήτριες των Α’, Β’, Γ’ και Δ’
τάξεων καθώς και χριστουγεννιάτικα τραγούδια και
κάλαντα από τη χορωδία του σχολείου μας.



Τρίτη 19 Δεκεμβρίου και ώρα 11:00 –
Xριστουγεννιάτικη εκδήλωση στην πλατεία της 
Καντάνου από τον σύλλογο γονέων & κηδεμόνων του 
Δημοτικού σχολείου Καντάνου

Στις 19/12/2023 το εορταστικό κλίμα συνεχίζεται
στην πλατεία Καντάνου από τις 11:00 έως τις 19:00
από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του
Δημοτικού Σχολείου Καντάνου, που διοργανώνει
χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για όλη την οικογένεια.
Στην πλατεία θα γίνει η φωταγώγηση του
χριστουγεννιάτικου δέντρου ενώ για τους μικρούς
μας φίλους θα υπάρχει φουσκωτό κάστρο και
καρουζέλ για ατελείωτο παιχνίδι, μουσική,
κεράσματα, χριστουγεννιάτικο bazaar, μουσικές
μελωδίες από τους μαθητές του Δημοτικού
Σχολείου Καντάνου και τη Χορωδία Παραδοσιακής
Μουσικής της Ιεράς Μητρόπολης Κισάμου και
Σελίνου και πολλά δώρα για τους μαθητές του
Δημοτικού, Νηπιαγωγείου και του Παιδικού
Σταθμού Καντάνου από τον Πολιτιστικό Σύλλογο
Καντάνου <<Καντανία>>.



Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου και ώρα 18:00 –
Προβολή χριστουγεννιάτικων ταινιών για 
μικρούς και μεγάλους από τον σύλλογο 
γονέων & κηδεμόνων του Δ.Σ. Καντάνου 
στο αμφιθέατρο του Δήμου στην Κάντανο
Στις 20/12/2023 στις 18:00 στο αμφιθέατρο
Καντάνου σας περιμένουμε να ζήσουμε την απόλυτη
χριστουγεννιάτικη μαγεία για μικρούς και μεγάλους
με την προβολή χριστουγεννιάτικων ταινιών και
κεράσματα από τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων
του Δημοτικού Σχολείου Καντάνου.

Τετάρτη 20 δεκεμβριου & Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου 
και ώρα 11:00 – Χριστουγεννιάτικο bazaar του 

Λυκείου Καντάνου στην πλατεία Καντάνου
Ένα ακόμα χριστουγεννιάτικο bazaar έρχεται να 

προστεθεί στο εορταστικό πρόγραμμα του Δήμου μας 
στις 20-21/12/2023 από τις 11:00 έως τις 14:00 
στην πλατεία Καντάνου με δημιουργίες από τους 

μαθητές του Λυκείου Καντάνου.

Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου και ώρα 21:00 –
Κρητική βραδιά από το Λύκειο Καντάνου στο 

πολιτιστικό κέντρο Καντάνου
Στις 22/12/2023 στις 21:00 στο 
Πολιτιστικό Κέντρο Καντάνου σας 
περιμένουμε για ακόμα μια κρητική 
βραδιά με ζωντανή μουσική από το 

Λύκειο Καντάνου.



Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου & Σάββατο 23 Δεκεμβρίου 
και ώρα 18:00 - Tο χωριό του Άι Βασίλη στην 
Παλαιόχωρα από τον σύλλογο νέων «ΑΝΘΟΣ»

Στις 22-23/12/2023 στις 18:00 υποδεχόμαστε μικρούς και
μεγάλους στο <<Χωριό του Άη Βασίλη>> στην Παλαιόχωρα.
Ένα μέρος, όπου η χριστουγεννιάτικη χαρά και ευγνωμοσύνη
γεμίζουν τις καρδιές και δημιουργούν αξέχαστες στιγμές για
όλους, από τον Σύλλογο Νέων «Ανθός».

Κυριακή 24 Δεκεμβρίου και ώρα 12:00 -
Χριστουγεννιάτικη βόλτα με την άμαξα του Άι
Βασίλη στην Κάντανο

Παραμονή Χριστουγέννων 12:00-17:00 ελάτε να
απολαύσουμε στην Κάντανο χριστουγεννιάτικη βόλτα με
την άμαξα του Άι Βασίλη, που είναι γεμάτη εκπλήξεις για
όλους.



Σάββατο 30 Δεκεμβρίου και ώρα 19:30 –
Θεατρική παράσταση από την θεατρική 

ομάδα Καντάνου στο αμφιθέατρο Καντάνου

Στις 30/12/2023 στις 19:30 σας περιμένουμε στο
αμφιθέατρο Καντάνου παρέα με τα αγαπημένα σας πρόσωπα,
για να απολαύσουμε τη θεατρική παράσταση ‘’8 γυναίκες
κατηγορούνται‘’. Ένα έργο που ανεβαίνει από τη θεατρική
ομάδα Καντάνου, γεμάτο γέλιο αλλά και μυστήριο, που θα σας
κρατήσει σε αγωνία μέχρι το τέλος.



Υποδεχόμαστε την αλλαγή του χρόνου με ένα 
μοναδικό τρόπο. Πυροτεχνήματα, θα φωτίσουν 
τον νυχτερινό ουρανό με χρώματα και σχήματα, 

που θα γεμίσουν χαμόγελα όλο τον κόσμο.

Σας περιμένουμε όλους για να γιορτάσουμε 
αυτήν την ιδιαίτερη στιγμή και να 

δημιουργήσουμε ανεξίτηλες αναμνήσεις.




